UHcTpyKuma

no ycmaHoeke nodsIoKomHuka nepedHez2o (cpedHe20) Os1s1 asmomobunsi BA3 2123 Llleepone Huea
(Chevrolet Niva)

KpouurreiiH pemus
«(e30MacHOCTH

MNMoAnokoTHUK NnepeaHUN (CpeAHUIA) ycTaHaBNMBaeTCA Ha CuaeHbe BOAUTENS Ha ABe cyliecTBylolune
TOUYKM KpenneHus. B npouecce yctaHOBKM TpebGyeTcs 3aMeHUTb WTaTHbIA 6onT M6x10 Ha 6onT M6x20.
Ucnonb3yrotcsa knoum Ha 10 m 17

1. CaBUHYTL CMAEHbE BOAMTENSA Ha3ag,.

2. Haxopsicb co CTOPOHbI 3afHEro CUAEHbS, Kntodom Ha 10 BbiBepHYTb 60nT M6x10, oOCTaBMB Ha MecTe
LUTaTHYO LWanby, 3aKpenuTb KPOHLUTERH NOANOKOTHMKA 6onTom M6x20, He 3aTarmBas GONT OKOHYATENbHO.

3. CoBMeCTUTb NPOpe3b Ha HMXKHEM KPOHLUTENHE NOAMOKOTHMKA C OTBEPCTUEM BTYIIKWN KPENSIEHUS CMOEHbA K
canaskam u BCcTaButb 6onT M8x35, ycTaHOBMB C 06paTHON CTOPOHLI LWanby 1 3aKpyTUTb raiky.

4. Npoun3ssecTyn 3aTsxKy 6GONTOB KPenneHns KpoHLUTeWHa noaAnokoTHNka M6x20 n M8x35.

5. NoANOKOTHWMK Ha NaccaXXMpcKoe CUAEHbEe CTaBUTCH B TOM Xe nocrnefoBaTtenbHocTu. 6. B npouecce
akcnnyaTaumu, ecnu NoANIOKOTHUK HE AOCTATOYHO YETKO (OUKCMPYETCS B MOAHATOM NOMOXEHUN, HEOOXOANMO
POXKOBbIM Krto4om Ha 10 noaTsaHyTe 6onT M6x50 Ha 1/4-1/2 obopoTa Yepes npopesb B Yexne NoA0KOTHUKA.



